

Творческий коллектив технолого-экономического факультета «Салампи» принял участие в IV Международном конкурсе искусства и творчества «ROSSИЯ.RU – 2020» и стал лауреатом II степени. Заочный тур проходил в г. Москва с 17 по 21 октября 2020 г. Творческий коллектив «Салампи» представил на суд жюри видео по мотивам чувашской легенды «Три солнца», которое снималось в этнопарке «Сувар». В съемках принимали участие студенты технолого-экономического факультета и факультета чувашской и русской филологии. Съёмочным процессом руководил видеограф медиацентра STUDLINE Дмитрий Николаев. ÂÂ

Согласно положению конкурса, творческий коллектив «Салампи» становится финалистом очной формы Международного телевизионного конкурса «Национальное достояние – 2021», который будет проходить в г. Чебоксары с 1 по 4 мая 2021 года.

Ссылка на сайт конкурса: [https://so-tal.ru/results\\_media/](https://so-tal.ru/results_media/)

Ссылка на видео «Три солнца»: <https://www.youtube.com/watch?v=oa-3bkyT5sg&feature=share>

